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Ο Domenico Nucera της Iveco θα ηγηθεί του
Συμβουλίου λεωφορείων και πούλμαν της ACEA

2024/01/23 09:52 στην κατηγορία MMM

Ο Domenico Nucera, πρόεδρος του τμήματος Λεωφορείων της Iveco Group, εξελέγη
πρόεδρος του τμήματος λεωφορείων και πούλμαν στην ACEA για το 2024.

Ο Nucera εξελέγη αναλαμβάνει τη θέση από την Anna Westerberg, πρόεδρο της Volvo
Buses.

«Η ΕΕ έχει θέσει εξαιρετικά φιλόδοξους στόχους απαλλαγής από τις εκπομπές
άνθρακα για λεωφορεία και πούλμαν. Ωστόσο, η φιλοδοξία στα χαρτιά δεν ταιριάζει
με την πραγματικότητα εφαρμογής, καθώς η Ευρώπη στερείται εξίσου φιλόδοξων
ευνοϊκών συνθηκών», δήλωσε ο Nucera.





Ο Domenico Nucera νέος πρόεδρος του Συμβουλίου λεωφορείων και πούλμαν της ACEA.

Όπως σημειώνεται, οι κατασκευαστές λεωφορείων και πούλμαν εργάζονται συνεχώς
σε καθαρότερα και πιο πράσινα μοντέλα για να συμβάλουν στη μείωση των εκπομπών
CO2 στις οδικές μεταφορές, αλλά δεν μπορούν να αντιμετωπίσουν μόνοι τους τις
προκλήσεις.

Ακόμη τονίζεται ότι, οι επιχειρήσεις δημόσιων μεταφορών και πούλμαν πρέπει να
είναι σε θέση να επενδύουν και να λειτουργούν επικερδώς σε νέα μοντέλα. Η
συνεργασία με όλους τους ενδιαφερόμενους: υπεύθυνους χάραξης πολιτικής, πάροχοι
εκμετάλλευσης μεταφορικών υπηρεσιών, πάροχοι υποδομών ηλεκτρικής φόρτισης και
υδρογόνου είναι επομένως το “κλειδί” για την ταχεία απανθρακοποίηση των
μεταφορών βαρέων επαγγελματικών οχημάτων.

«Τα λεωφορεία είναι τα πιο δημοφιλή μέσα δημόσιας μεταφοράς στην ΕΕ,
αντιπροσωπεύοντας πάνω από το ήμισυ όλων των μετακινήσεων με τα Μέσα Μαζικής
Μεταφοράς. Έχουν το χαμηλότερο αποτύπωμα άνθρακα από οποιαδήποτε μορφή
μηχανοκίνητων μεταφορών, παρέχοντας ταυτόχρονα μια βασική δημόσια υπηρεσία
ενώ συμβάλλουν σημαντικά στην απανθρακοποίηση», εξήγησε η Nucera.

«Περισσότερα από 700.000 λεωφορεία κυκλοφορούν σήμερα στους δρόμους της ΕΕ,
παρέχοντας κινητικότητα σε όλους τους Ευρωπαίους. Οι υπεύθυνοι χάραξης
πολιτικής θα πρέπει να διατηρήσουν την εστίασή τους στην ανταγωνιστικότητα
αυτού του ζωτικού τομέα ενόψει του αυξανόμενου ανταγωνισμού από άλλες
παγκόσμιες περιοχές», πρόσθεσε ο Nucera.

Να σημειωθεί ότι, το τμήμα λεωφορείων και πούλμαν της ACEA συγκεντρώνει τους
πέντε μεγαλύτερους κατασκευαστές λεωφορείων και πούλμαν της Ευρώπης: Daimler
Truck, Iveco Group, MAN, Scania και Volvo Group.


